
Why  Do  Leftists  Still  Love
Masks?
Bill in the News (American Spectator): Today, four percent of
Americans still wear masks when going to stores and other
businesses.  Who  are  they?  A  recent  Pew  Research  survey
revealed that they are mostly Democrats. This explains why
the majority of Republicans (62 percent) said that during the
pandemic, there should have been fewer restrictions, but only
a  few  Democrats  (15  percent)  agree.  The  conclusion  is
inescapable: those on the left like masks. READ MORE HERE
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